Министр здравоохранения наградил журналистов памятными подарками

Министр здравоохранения Нусратулло Салимов в связи с плодотворной работой журналистов в деле освещения проблем и достижений области здравоохранения наградил журналистов памятными подарками.

Сегодня проводя по итогам 2008 года пресс-конференцию министр здравоохранения, передал трем журналистам, в том числе редактору газеты "Саломат бошед" Додохони Эгамзоду, корреспонденту еженедельника "Бизнес и политика", а также корреспонденту ИА "Азия-Плюс" Мавджуде Хасановой мобильные телефоны марки "Nokia".

В конце пресс конференции министр Н. Салимов поблагодарив вышеназванных журналистов за вклад в сфере здравоохранения, призвал всех журналистов к сотрудничеству.

Мониторинговая служба НАНСМИТ